ENCUESTA MULTIPROPOSITO Municipio de

Cajica 2014

CAPTILO F —sALUD

Variable —[NPCFP2

Comentado [A1]: Hace falta la variable NPCFP1: ¢.... estd
afiliado(a), es cotizante o es beneficiario(a) de alguna entidad
de seguridad social en salud? (Entidad

Promotora de Salud [EPS],

Entidad Promotora de Salud del

régimen Subsidiado [EPS-S], entidades

de regimenes de excepcion

y especial)

Regimen de seguridad social en salud

1%

Afiliados

0%

M Especial o de Excepcion
M Ecopetrol - Universidades
1 Subsidiado EPS ARS

M No sabe no informa

m NE

Comentado [A2]: Si bien es cierto en el encabezado de la grafica
indicas que es “Régimen de seguridad social en salud Afiliados”.
Debajo del titulo de la variable, debe describirse esta o dejar en el
titulo de la grafica la pregunta de la variable, por ejemplo en
descripcion: En esta variable se les preguntd a los usuarios a cual
régimen de seguridad social en salud se encuentra afiliado, y
observamos que en un gran porcentaje se encuentran afiliados a
régimen de seguridad social o de excepcidn, este informe va dirigido
a la ingeniera Nydia, pero seguramente otros usuarios podrian
leerlo, y de pronto algunos no conocen cuales son esos especiales o
de excepcion, por lo que también se puede complementar un poco
la descripcion con unos renglones muy breves de lo que implica este
régimen, aqui encuentras un link donde puedes mirar el tema
https://prezi.com/hmctgdxoeq_1/regimen-de-excepcion-y-especial-
en-salud/ . La tabla estd bien, pero la gréfica debes amarrarla a la
tabla uno a veces creeria que se explica por si sola, pero es necesaria
la descripcion para enlazarlas.

Numero total de personas encuestadas

Régimen de seguridad social
en salud Afiliados

Especial o de Excepcidn 2139
Ecopetrol - Universidades 42
Subsidiado EPS ARS 601
No sabe no informa 8
NE 137

Comentado [A3]: Falta la variable NPCFP3 y mira que es muy
importante, porque dice las razones por las que algunas personas no
se afilian a EPS, si bien es cierto para Cajica hay la mayoria es N/A,
existen algunos usuarios que si respondieron, de los cuales 27 estan
a la espera de la encuesta del SISBEN, 23 no estan actualmente a
una empresa laboralmente hablando, 16 encuestados no saben que
deben afiliarse, etc., entonces ademas 2797 personas no
respondieron nada hay que entrar a mirar por qué no lo hicieron, y
es un analisis importante para las autoridades locales.




Variable — NPCFP4A

Quien Paga mensualmente la seguridad
social

M Paga una parte y otra la empresa o
1% persona que lo(a) emplea

M Descuento por la pension

I Paga el total de la afiliacion

M Paga completamente la empresa o la
persona que lo emplea

H No paga es beneficiario

1 No sabe no informa

1%
[opciones\ establecidas
Quien Paga
mensualmente
la seguridad
social
Paga una parte y otra la empresa o persona que lo(a) emplea 723
Descuento por la pension 107
Paga el total de la afiliacion 242
Paga completamente la empresa o la persona que lo emplea 20
No paga es beneficiario 1083
No sabe no informa 13

| Comentado [A4]: Ortografia: el Paga del titulo de la grafica en
minuscula, enlazar la gréfica a la tabla con una breve descripcién o
explicacion.




Variable NPCFP5|

Cuanto pagan o se descuenta mensualmente
por el servicio de salud

m0-250.000

1 250.000 - 500.000
= 500.000 -1.000.000
= 1.000.000

uNA

Rangos de pago
Cuanto pagan o se
descuenta
mensualmente
0 - 250.000 1010
250.000 - 500.000 50
500.000 -1.000.000 7
1.000.000 5
NA 1860

| Comentado [A5]: Ajustar la gréfica, ese porcentaje 0 que estd

fuera de la torta no me da claridad a qué color corresponde, no me
permite inferir nada sobre él.




Variable NPCFP6

Comentado [A6]: Buscar la forma de ajustar la gréfica, por los

En el ultimo aﬁo cual de estos problemas ha porcentajes que son casi 0 y que se ven muy amontonados. Enlazar

la grafica a la tabla con una breve descripcidn o explicacion.
.
te ni d (0] W Pagos atrasados

0% 0% —_ 0% 0% 0% 1% m Doble afiliacion

el convenio con la IPS no estab vigente

® Tenia multas pendientes por pagar

15% p por pag:
M |o remitieron a una IPS que no le correspondia
I no estaba registrado como afiliado o beneficiario
12%

no habian citas disponibles cuando solicito el servicio
no pudo pedir una cita porque los tramites eran muy

63% 9% demorados

no encontro citas que se ajustaran a sus necesidades

0% otro

no ha tenido problemas

En el Ultimo afio cudl de estos

problemas ha tenido
Pagos atrasados 6
Doble afiliacién 4
el convenio con la IPS no estaba vigente 4
Tenia multas pendientes por pagar 2
lo remitieron a una IPS que no le correspondia 6
no estaba registrado como afiliado o beneficiario 11
no habian citas disponibles cuando solicito el servicio 299
no pudo pedir una cita porque los tramites eran muy demorados 242
no encontro citas que se ajustaran a sus necesidades 175
otro 6
no ha tenido problemas 1299




Comentado [A7]: Ortografia: “Ha” participado, y recuerda incluir
las tildes donde corresponda. En este tipo de gréfica de barras
| puedes incluir dos tonalidades diferentes de azul por ejemploy
|| ademas incluir que porcentaje tiene cada uno. Enlazar la gréfica a la

Variable NPCFP7

/ tabla con una breve descripcion.

|

1600
1400
1200
1000
800
600
400

200
o N ,

S|

A Participado en acciones de promocidn en salud y prevencion de
166

enfermedades por su entidad de seguro social
1548

N
NO




Variable NPCFP8

1% 2%

1%

En genral considera que su seguro social es:

B Muy buena
M Buena

M Regular

H Mala

B Muy Mala

M No se informa

En general considera que su
seguro social es:

Muy buena 34
Buena 1045
Regular 363
Mala 71
Muy Mala 19

No se informa

16

|

Comentado [A8]: Ortograffa: Falta una letra en la palabra
general. Enlazar la grafica con la tabla con una breve descripcion.




Variable NPCFP9)

cuanto se demora desde su recidencia al

lugar de atencion de su seguro medico
0%

0%

W 2 horas
M 8 horas

= 15 horas

Comentado [A9]: No me queda claro de donde sacaste esos
valores de 2, 8 y 15 horas, si miro la encuesta no estd discriminada
en esos 3 valores, como promediaste esa variable.

0JO: Ten cuidado con la ortografia, residencia se escribe con S en la
primera y debes incluir tildes y demds, recuerda que es un informe
para la Ingeniera Nydia, y ademas para el alcalde y los demas
secretarios.

cuanto se demora desde su residencia al lugar de
atencidn de su seguro medico

2 horas 1851
8 horas 5
15 horas 4




Cuanto tiempo se demora en llegar desde su
residencia a donde lo atiende su seguro

0% __o%

m 2 horas
m 8 horas

= mas de 10 horas

atiende su seguro

Cuanto tiempo se demora en llegar desde su residencia a donde lo

2 horas 1706
8 horas 6
mas de 10 horas 5




Variable NPCFP10

cuales de los siguientes seguros

complementarios tiene
0% 3%

1% . N A
M poliza hospitalizacion o cirugia

B Contrato de medicina prepagada
m Contrato de plan complementario
de salud con una EPS

W otro

® Ninguno

cudles de los siguientes seguros
complementarios tiene

pdliza hospitalizacion o cirugia 11
Contrato de medicina prepagada 50
Contrato de plan complementario de salud con una

EPS 12
otro 170

Ninguno 1619




Variable NPCFP11

Cuanto paga por concepto de este plan
complementario

7% 2%

m0-50.000
 50.000 - 100.000
100.000-500.000
< 500.000

Cuanto paga por concepto de este plan
complementario

0 - 50.000 203
50.000 - 100.000 15
100.000-500.000 17

<500.000 5




Variable NPCFP12)

Periodicidad

2%

M Mensual
M Bimestral
= Semestral

B Anual

Periodicidad
Mensual 50
Bimestral 3
Semestral 15
Anual 1,2

| Comentado [A10]: La variable NPCFP12 segin el diccionario de

datos es. El estado de salud de ... en general es? Y los dominios Muy
bueno, bueno, regular, malo, muy malo, etc.

La variable “periodicidad” es NPCFP11A, y para Cajicd me da los
siguientes valores:
NOMBRE_MPIO




